



## Vstup zvířete :

Pokud je záchytný koš otevřený, je třeba jej před vstupem zvířete zavřít posunutím páky (1) směrem dozadu nebo zatlačením na křídlo koše. Pomocí kliky (3) nastavte šířku krční fixační stěny a zvednutím páky (2) ji otevřete. Otevřete zadní dveře zvednutím a posunutím táhla (4) až dozadu, na poslední zarážku.

Jakmile zvíře vejde, spusťte páku (2) a upravte krční fixaci dle potřeby (3).

Zadní dveře úplně zavřete zvednutím a posunutím táhla (4) dopředu na druhou zarážku. V případě, že je zvíře delší, posuňte na zarážku první. Pokud je táhlo (4) mimo zadní zarážku, je možné zadní dveře znovu zavřít zatlačením na jejich křídlo.

## Obsluha klece :

Boční dveře se otevrou zatažením za kliky (5) pro odjištění. Ke zpětnému zajištění dochází automaticky po zavření dveří pomocí zatlačení. Jelikož je tento proces hlučný, je dobré během zavírání zatahnout za kliku (5).

Dle obrázku vložte posuvnou trubku pro omezení pohybu zvířete (6)

Jak už se dá páka pro ovládání krční fixace (2) dolů, je možné otevřít záchytný koš a přistoupit k hlavě zvířete.

Koš se otevře zvednutím a posunutím páky na ovládání (1) směrem vpřed. Záchytný koš je možné úplně otevřít výjmutím táhel na jeho ovládání (11), a to tak, že zatlačíme na střed každého táhla, počínaje tím nejvyšším. Pro jejich znovuzavěšení je třeba opakovat stejný postup obráceně, a vyvíjet tlak na jejich středy směrem nahoru.

Fixační vybavení zahrnuje naviják s popruhem na nadlehčení zvířete, naviják na zvednutí zadních končetin a podpěru předních končetin - ty jsou k dispozici u modelu SUPER

## Používání doplňků u modelu SUPER :

Opět použijte, jak již bylo výše zmíněno, posuvnou trubku pro omezení pohybu zvířete (6)

Zavěste popruhy na odlehčení zvířete na háky v horní části klece a na naviják (7). Vezměte páku ve tvaru L (ta se nachází blízko fixační krční stěny viz. obrázek, ze strany klece) a točte navijákem pomocí zvedacích oček-kruhů, tak zvednete popruhy pod zvířetem. „Pro spuštění popruhů je třeba zvednout páku z hladkého železa pro uvolnění ozubeného kola.“

Pro zvednutí zadních končetin použijte naviják (8) s podpěrou dle Vašeho výběru, a to tak, že ji vložíte do výše uváděného oka pro zvednutí a točíte bezpečnostní klíčkou. Klíčka se zablokuje automaticky v obou směrech, pokud nereagujeme nic neděláme.

Končetinu můžete zvednout buď pod kolenem anebo použít tyčku pro zafixování zadních končetin (9), ale až po jejím vložení do jedné ze 4 děr tomu určených, ty se nachází buď v zadních dvoukřídlových dveřích, či ve dveřích zadních, bočních (9)

Pro ošetření předních nohou otevřete boční dveře z požadované strany, vložte podpěru předních končetin (10) nebo naviják na zvednutí předních končetin a zablokujte pomocí šroubu.

Můžete také použít naviják na zvednutí zadních končetin (8), a to tak, že vložíte provaz do tohoto účelu vyhrazeného "oka", ten se nachází nahoře klece.

Konstrukční řešení této klece zaručuje bezpečnost obsluhy i ošetřovaných zvířat a zajišťuje i vysoký komfort obsluhy. Tato klec je určena především pro masný skot.